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  СРЕДСТВИМА ЈАВНОГ ИНФОРМИСАЊА

Први радни састанак - пројекат „Изградња капацитета Општине Бачки Петровац и општина Јужнобачког округа“

У уторак, 7. јула 2009.године, у седишту Јужнобачког управног округа, Бул.Михајла Пупина 10, Нови Сад, с почетком у 12.00 часова, начелница Јужнобачког управног округа Дарија Шајин одржаће први радни састанак, на тему реализација пројекта „Изградња капацитета Општине Бачки Петровац и општина Јужнобачког округа“, са шефом програма подршке општинама МСП-а Радомиром Миловановићем и председником Општине Бачки Петровац Владимиром Тураном. Овом приликом начелница Дарија Шајин ће изнети информације о пројекту, као и план активности у реализацији овог пројекта.

Пројекат „Изградња капацитета Општине Бачки Петровац и општина Јужнобачког округа“ оцењен је, и суфинансиран, од стране Швајцарске агенције за развој и сарадњу, као пројекат који значајно доприноси области развоја локалне самоуправе у Србији и да је у складу са стратешким циљевима сарадње Швајцарске са Републиком Србијом и расподелом дела средстава наменских примања буџета Републике Србије, која се остварују привређивањем игара на срећу.

Пројекат  „Изградња капацитета Општине Бачки Петровац и општина Јужнобачког округа“ реализује се у организацији Јужнобачког управног округа и Општине Бачки Петровац, партнерством општина Јужнобачког округа (Град Нови Сад и општине: Бач, Бачка Паланка, Бечеј, Беочин, Србобран, Срем.Карловци, Темерин, Тител, Врбас и Жабаљ), а сарадњом и подршком Програма Владе Швајцарске преко Швајцарске агенције за развој и сарадњу, коју спроводи МСП консалтинг д.о.о., и Министарства државне управе и локалне самоуправе Републике Србије.

Реализацијом овог пројекта локалне самоуправе Јужнобачког округа би ојачале своје капацитете за преузимање нових одговорности и примене нових закона, уз континуирану изградњу капацитета и развој међуопштинске сарадње, што подразумева: обуке у области управљања пројектима, обуке у области примене нових закона, реализација пилот пројекта – формирање Међуопштинске радне групе за финансије (надлежности у формирању локалне пореске администрације, промена у систему финансирања локалне самоуправе и сл.). Директни корисници пројекта су запослени у локалним самоуправама у Јужнобачком округу, који ће кроз реализацију унапредити начин рада, побољшати комуникацију на свим нивоима и побољшати стручне капацитете.   

Позивамо Вас да активно учествујете у информисању грађана Јужнобачког округа и да пропратите наведени догађај. Молимо Вас да своје присуство радном састанку потврдите путем имејла gabrijela@juznobacki.okrug.sr.gov.yu, или телефона  021/421-786  и  063/1109-221.
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