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Šta je BELLS pokret?

BELLS pokret (Balkan Enviromental Life Leadership Standard - Liderski standardi zaštite životne sredine na Balkanu) je rezultat dvogodišnjeg regionalnog projekta javnog zastupanja "Regionalna akcija i kohezija u oblasti životne sredine". Članovi BELLS pokreta su Uvaženi Ambasadori životne sredine Zapadnog Balkana i čine jaku koaliciju lidera i liderki održivog razvoja. To su predstavnici parlamenata, civilnog i biznis sektora, eksperata, ministarstava, lokalnih uprava i medija iz regiona.

BELLS misija

Lideri održivog razvoja u zemljama Zapadnog Balkana - Uvaženi Ambasadori životne sredine - doprinose kroz inicijative, akcije i obrazovanje ostvarivanju prava na zdravu životnu sredinu, kao i ekonomskom i socijalnom osnaživanju svih građana Zapadnog Balkana. Članovi BELLS pokreta se zalažu za to da pitanja životne sredine ne poznaju administrativne granice, partijske boje i da se jedino kroz dijalog, partnerstvo, razumevanje i usklađivanje zakona mogu stvarati velike pozitivne promene na nacionalnom i regionalnom nivou.

Ciljevi  BELLS  pokreta:

• da uspostavi liderske standarde i trendove na teritoriji Zapadnog Balkana,  kroz uvođenje pitanja životne sredine, kao sastavni deo procesa kreiranja i sprovođenja ekonomskih i socijalnih politika;

• da skrene pažnju donosiocima odluka da bolji kvalitet života građana regiona zavisi od bržeg donosenja zakona i primene zakona koji su usaglaseni sa EU zakonodavstvom;

• da podstakne zainteresovane strane da investiraju i stvaraju mogućnosti za otvaranje zelenih poslova;

• da uspostavi čvršću saradnju i partnerstvo vladinog, civilnog i biznis sektora zapadnog Balkana kao alata za brže priključivanje zajednici EU.

Kancelarije Bells pokreta nalaze se u Beogradu (Centar modernih veština), Skoplju (4x4x4 Balkanski mostovi), Podgorici (Green Home), Prištini (Advocacy Training and Resource Center), Tuzli (Centar za ekologiju i energiju) i Tirani (Urban Research Institute). Regionalni koordinator projekta su Ambasadori životne sredine iz Beograda, a projekat je podržan od regionalnog programa za životnu sredinu Vlade kraljevine Holandije.

Do sada su se nacionalnoj koaliciji Bells pokreta priključili: Ambasadori životne sredine, Centar modernih veština, Stalna konferencija gradova i opština, Beogradski fond za političku izuzetnost, Evropski pokret u Srbiji, Balkanski fond za lokalne inicijative, Centar za ekologiju i održivi razvoj, Centar za razvoj građanskog društva “PROTEKTA”, Eko centar - centar za socio-ekološka istraživanja i dokumentaciju, Južnobački upravni okrug, Liga socijaldemokrata Vojvodine, Eko Feniks  d.o.o.,  Mladi istraživači Srbije, Zelena mreža Vojvodine, Fond Ekotopija,  Grad Niš, 26 poslanika Narodne skupštine Republike Srbije
"Svetu je ostalo desetak godina da zaustavi povećanje emisije štetnih gasova da bi se time izbegle katastrofalne posledice promene klime."





Ban Ki Mun, Generani sekretar UN
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