РЕЧ СЕЛЕКТОРА, "ДЕСЕТ ЗВЕЗДИЦА"!

Корак по корак, звездица по звездица и , ето, десет година је прошло. Како брзо! Када се буде спустила завеса на крају 10. Дечијег фестивала Позориште звездариште,  остаће иза нас 150 приказаних представа, десетине хиљада усклика, уздаха, осмеха, цике, вриске, безброј аплауза и радостима испуњених дечијих срца.

Седам држава ( Босна и Херцеговина, Бугарска , Грчка, Румунија, Словенија, Србија, Хрватска) , 33 позоришта са 42 представе из  25 градова    (Атина,  Београд, Брашов, Варна, Врање, Загреб,  Зрењанин, Кикинда, Крагујевац, Крањ, Крушевац , Лазаревац, Љубљана, Марибор, Ниш, Нова Горица, Нови Сад, Сарајево, Славонски Брод, Софија, Сплит, Сремска Митровица, Суботица, Умаг, Чаковец) пријавило се за учешће на 10. јубиларни, позоришни фестивал "Позориште Звездариште" . За десети, јубиларни фестивал, одабрано је десет представа. Некако нам се то згодно наместило у овој години опште светске рецесије и потребе да се штедљиво располаже умањеним фестивалским буџетом. Ми деца, често, из својих себичних дечијих разлога нисмо спремни да разумемо родитеље кад нам кажу "нема се"; мало се дуримо, брзо заборавимо свој себичлук и онда се играмо са оним чиме располажемо. Признајем, тешко ми је било да одаберем само 10 представа, а требало је 32 изоставити из званичне селекције. Ма колико се позивао на субјективна и објективна естетска мерила, знам, неко ће бити закинут. Десет представа - десет звездица заблистаће пред очима деце и жирија... нека победи најсјајнија. 

У години великог доброг змаја, који по кинеском веровању доноси радну и плодну годину, са посебним акцентом на рад, издвојено је десет представа. Имајући пред собом слику целог културног  региона Балкана кроз дечија позоришта која их можда и најистинитије приказују, запажа се, социолошко – политички гледано, да у земљама Европске заједнице, или кандидатима, преовлађују представе у којима чудо или чаробни штапић доносе срећан крај. Много ређе гледамо поучне представе о исплативости личног труда. Иако има оних који с презиром гледају на то:  да свака позоришна представа, нарочито оне за децу, мора нужно садржавати неку поруку – поуку, и да није довољно да нас само забави; ја сам за поруку. У свакој од десет одабраних представа тражио сам причу о раду, о Цврчку и мраву.  
Погледајте само Пинокија, иако је упознао земљу Дембелију, спознао је да нема среће без рада у радионици његовог оца мајстора Ђепета.  Уображени лепи младић, ругајући се ружноћи вештице, бива  претворен у Патуљака носоњу; биће потребно много рада и труда да  
би себе и зачарану принцезу претворио у срећан принчевски пар. Ушећерена Пепељуга, робујући злој маћехи и њеним злим и лењим ћеркама, умесила је и испекла товара колача да би постала принцеза. Сам наслов, Том Сојер и ђавоља посла, призива слике невероватних работа којих се Том прихватао не би ли задобио љубав Беки Тачер. Није лако бити Ружно паче, мука, труд и време су потребни да би сте постали Лабуд. У тинејџерској представи Камење, двојица асоцијалних, изгубљених, заборављених проживљавају катарзично искуство случајно почињеног злочина и кајања. О Малом принцу Сант–Егзперија, сви све знамо. Такође знамо како је тешко кроз игру учити и забавити оне најмлађе, до 3 године; о том је представа Антонтон.   

И ове године, као и прошле, дивим се глумцима за децу и томе  како у дечијим представама можете открити величанствени свет чисте глуме, дивим се виталности дечијих позоришта, која и поред  недостатка пажње културне јавности, стварају дела достојна поштовања. Ово ћу понављати стално, у свакој прилици, све док се неки не призову памети.

Има ли ичег важнијег од деце и за децу? То је питање. 
Момчило Ковачевић
